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Nacházíte se doma nebo v práci? Rozhlédněte se kolem sebe: 

To, že si můžete rozsvítit, pustit televizi, najít něco na internetu, zavolat 
kolegovi, regulovat teplotu v místnosti, sledovat několik místností zároveň 
prostřednictvím kamer, operativně řídit výrobu, koordinovat z jednoho místa 
větší a náročnější akce, že vám zařízení neshoří, nebude ukradeno nebo 
poškozeno a že veškeré tyto systémy fungují automaticky, bezpečně a 
spolehlivě – to vše je zásluha specialistů z oboru elektro. Nejprve je ovšem 
zapotřebí kvalitní projektové dokumentace, která řeší, jakým způsobem 
sestavit a zkoordinovat jednotlivé systémy a zařízení tak, aby pro své budoucí 

uživatele pracovaly bezpečně, spolehlivě a efektivně. A právě příprava takové 
dokumentace je posláním firmy AZ elektroprojekce.  

Budova T-Mobile v Praze Roztylech 

Projekční činnost naší firmy má velmi široký záběr. Navrhujeme kompletní 
elektročást v rámci projektů na administrativní budovy, společenské budovy, 
bytovou zástavbu, banky, hotely, průmyslové budovy, kombinované provozy, 
multifunkční budovy a též rodinné domy. Dále nacházíme uplatnění v 
odvětví průmyslu, vodárenství, výstavbě a rozšiřování továrních budov, 
zajišťujeme kompletní řešení technologických celků, projektujeme 
inženýrské sítě kabelové, veřejné i příslušející k budovám, tj. přípojky, 
přeložky, podílíme se na rekonstrukcích i nových výstavbách.  Přestavba pivovaru v Dobříši

Na většině zakázek je zpracovávána veškerá dokumentace týkající se elektrických rozvodů jak silnoproudých, tak 
i slaboproudých. Jsme schopni zpracovat projekční dokumentaci pro rozvody vysokého napětí, transformaci na 
nízké napětí (NN), rozvody nízkého napětí, běžné silnoproudé instalace, návrhy osvětlení včetně výpočtů, měření a 
regulaci, řídící systémy, dále pak většinu slaboproudých rozvodů - telefonní, EPS (elektronický protipožární 
systém), EZS (elektronický zabezpečovací systém), ozvučení apod. 
V uvedených oborech též zajišťujeme autorský dozor a koordinaci se všemi ostatními profesemi. Jsme schopni 
zprostředkovat kompletní dodávku vyprojektovaných zařízení. 
 

 

Staňte se našimi zákazníky. Kontaktujte nás na tel.: 284 007 631 nebo e-mail: azep@azep.cz. 


